
 

Exercice 1 JE Rt

1 x y Elop

Ifk flytt Iff'Indtle If 41dL

1 If'Luldt

E Amplis f l'pleas par Hilde

l'HelloB tu y119

2 Soit fECIR tqllflwnpe.in II En patiente

18ff Hanta et L'fiscal 11

D'après le 1 quatre e Ifla fcg 21 Kngelol
Dac si Axelo tg ff41132 alors 1ff71 1 Kyel Det de

j'flylidy sa Iconfla 2 et fil
3 Su est evident linéaire D'après la questie 2 elleest borér n la boule mité de VIP190,7 donc

continue Elle est da UC et se prolonge continûment
à willed

4 Y JE IRI Ifk flzllflx ylhtlifllwrp.in 11_

Dec Nek Sylll Elaglam CRI

Puisque se se plonge continuer à m'P lait on obtient

111fr Sylllela.gl xw'Pllo D

Lait maintenant JEN'PlloPl Fla self
5 D'après 4 fin fly E IITllwip la y l 9 donc

J est continue et mère 19 Holder
6 Va fix Jul Self Sulfll tSulfu fil

cllfr fllw.is
Dec fu 4 f m lait



7 On a alors fu à f
et quel f

donc f f ca su loi la Crumplique la CULP
On utilise aussi l de la limite

8 Découle de Ifk fly le llfllwirlx y l 9 D

pk t
flat J'lis

9 J'est donc 1 represetet de f par 7 Holderpar 8
10 Si f est un suite dans la boule mité de W leDl

Sesrepresetets ce sont Hôlder de costate de Halley
par donc unifament cantines et baies learlfelfullE2Un Elop par 21 donc par Angela Asedi il y a ne

sous mite qui cru Dee if B Alwin est relatut
copectedans Ce le 3 J

Exercice2
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Exercice4
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